

临江市公安局禁毒大队

“禁毒+反诈”宣传进校园

本报讯 赵蒙 记者 郭小宇 报道 在“6·26”国际禁毒日来临之际,为进一步提升青少年安全防范意识,临江市公安局禁毒大队组织民警走进闹枝镇中心校,联合辖区派出所民警精心策划“禁毒+反诈”双主题宣传进校园活动,为学生送上生动实用的安全教育课,在校园内同步筑牢禁毒防毒、防骗反诈的“双防火墙”。

活动现场,民警带来的各类高度仿真的毒品模型成为焦点。民警结合模型,深入浅出地讲解各类毒品的特征、成瘾机制以及对个人身心健康、家庭幸福和社会秩序的毁灭性危害。通过剖析真实案例改编的故事和相关法律法规,民警着重强调了法律对涉毒行为严惩不贷,引导学生深刻理解“珍爱生命,远离毒品”的真谛,筑起坚实的拒毒防线。

在深入讲解禁毒知识的同时,活动同步融入反诈骗宣传。民警结合当前高发的电信网络诈骗类型,特别是针对学生群体的“游戏账号交易诈骗”“刷单返利诈骗”“冒充熟人诈骗”等常见手法,进行生动剖析和预警。通过情景模拟、互动问答等形式,民警传授识别诈骗陷阱的技巧,强调“不轻信、不透露、不转账”的防骗原则,提醒学生保护好个人信息,遇到可疑情况及时向家长、老师或警方求助。

此次宣传活动,利用毒品模型展示与紧贴实际的反诈骗案例解析相结合,极大地激发了学生的参与热情和学习兴趣。临江市公安局将持续深化警校合作,不断创新宣传载体和内容,推动禁毒、反诈等安全教育常态化、精准化进校园,努力为青少年营造安全健康的成长环境。



为进一步提高辖区居民的禁毒意识和自我防范能力,营造全民禁毒的良好氛围,白山边境管理支队宝山边境派出所组织民警深入辖区,开展禁毒宣传活动。 王宝海 记者 郭小宇/摄

农行长春榆树支行

播洒金融服务“及时雨”

本报讯 曲洪生 殷实 报道 榆树市地处世界三大黄金玉米带,粮食年产量连续19年排名全国第一,是名副其实的“天下第一粮仓”。农行长春榆树支行结合当地农业发展特点,创新服务模式,延伸服务触角。

6月艳阳高照,正是玉米追肥的关键时期,榆树市五棵树镇广隆村天雨机械种植专业合作社的玉米长势喜人,负责人丛先生对今年收成充满信心。合作社引进的滴灌技术、水肥一体化设施,覆盖1.5万亩黑土地,精准施水施肥,节水、节

肥、增产效果明显。农行榆树支行为合作社提供200万元信贷支持,帮助其扩大种植规模。截至5月末,农行榆树支行支持种植粮食作物贷款余额10.55亿元,增速74%;本年新发放6810笔,金额8.9亿元;支持农业科技新领域贷款0.29亿元,增速200%;涉农贷款增速榆树地区同业第一,两项贷款质量保持辖区内同业最优;2025年累计为4126户种植大户投放“粮农e贷”7.75亿元;积极支持全市化肥、农药、农膜等农资骨干企业增加原料储备,扩大生产规模;累计对366户商户发放贷款,预授信金额2亿元。

创新农业保险服务模式

为推动农业现代化发展,人保财险农安支公司创新优化农业保险服务模式,为农户提供全方位、多层次风险保障。

农安支公司重点打造专业化农险服务团队,定期组织工作人员深入田间地头,开展保险知识宣讲、风险防范指导等服务,帮助农户充分了解保险政策,掌握投保理赔流程,切实提高农户的风险防范意识和保险保障水平。公司紧密结合当地农业特点,针对玉米、水稻等主要农作物制定差异化保险方案,确保保

险产品与农户实际需求匹配,有效帮助农户应对自然灾害和市场波动带来的各类风险。在技术应用方面,公司运用无人机等现代化设备辅助开展农田查勘工作。在灾害发生后,能够及时组织查勘人员赶赴现场,配合使用无人机等技术手段进行损失评估,相比传统方式能更全面地掌握受灾情况,提高查勘工作效率。在服务流程优化方面,实行标准化管理,通过优化承保、查勘、定损、理赔等全流程服务,缩短理赔周期,显著提升了服务效率和客户满意度。

作为服务“三农”的金融主力军,人保财险农安支公司始终以保障国家粮食安全为己任。公司将进一步深化“保险+科技+服务”模式,助力农业高质量发展。



本报讯 王芳 报道 6月22日,吉林农业大学林学与草学院组织林学创新班师生前往辽宁国有新民市机械林场,开展一场别开生面的实践教学活

动。国有新民市机械林场作为辽河平原防护林体系的核心部分,拥有东北地

生团队对林场的四大核心功能区进行深入考察,构建起从种质创新到产业应用的完整认知体系。在500亩的杨树种质资源收集区,教授讲解14个地理种源、323个优良杨树无性系的保存情况,学生通过观察不同品种的形态特

科研赋能助振兴

区规模最大的杨树种质资源库,并承担着国家林业和草原局的多项重点科研项目。学院选择在此开展实践教学,既是响应教育部“新农科”建设的要求,也是推动产学研深度融合的切实行动。

在一天的实践中,师

生,深刻理解了遗传多样性的重要性。

此次活动采用“现场教学+互动研讨+科研训练”的多元模式,实现了人才培养的多维度提升。学生通过实地操作,将课堂知识转化为实际能力,深化了专业认知。

国网梨树县供电公司

警示教育筑防线

为强化党员干部纪律规矩意识,筑牢拒腐防变思想防线,日前,国网梨树县供电公司组织党员干部集中观看警示教育片《巡“剑”破“风”》之《花样“吃喝”》,通过真实案例剖析,推动作风建设走深走实。

警示教育片《花样“吃喝”》聚焦近年来查处的违规吃喝典型案例,通过“违规接受管理服务对象宴请”“不吃公款吃老板”“伪装隐蔽场所吃喝”等场景还原,深刻揭露了“舌尖上的腐败”新表现、新花样。一桩桩案例、一句句忏悔,直观展现了违规吃喝问题

从“明目张胆”到“隐形变异”的演变过程,让全体党员干部深受震撼。

观看结束后,公司召开专题座谈会,围绕“如何抵制违规吃喝歪风”展开讨论,党员干部深刻认识到违规吃喝问题危害,纷纷表示“绝不接受管理服务对象宴请,绝不违规使用公款吃喝,绝不参与可能影响公正执行公务的聚餐活动。”

公司将持续开展“违规吃喝”专项整治,对顶风违纪行为“零容忍”,以铁的纪律护航企业发展。(张岩)



日前,临江边境管理大队开始对首批新招录辅警开展岗前培训。 张鑫 记者 郭小宇/摄

吉林省美华彩印包装有限公司

响应市场需求 深耕包装领域

本报讯 何枷 报道 吉林省恩华集团美华彩印包装有限公司自2013年成立以来,通过整合长春市健伟纸箱有限公司十余年纸板、纸箱的生产经验,持续深耕,现已成为东北地区具有影响力的专业包装服务供应商。

作为现代化包装企业,公司始终将技术装备视为核心竞争力。投资引进两条7层高速瓦楞纸板生产线,不仅具备规模化生产能力,更可灵活生产白卡、美卡、俄卡等高端特种纸板,为不同行业客户提供多样化选择。配套的二色、四色、六色高清水墨印刷设备

与自动粘箱机、半自动打包机形成完整生产线,实现了从原材料加工到成品包装的全流程覆盖。这种硬件配置既保证了产品精度,又显著提升了生产效能,使企业能够快速响应市场需求。

在服务领域方面,公司充分发挥技术优势,产品线覆盖工业包装、食品包装、药品包装等多元领域,为企业制造压敏标签、自粘性标签等产品;针对药品行业对包装洁净度与防护性的特殊要求,企业通过优化生产工艺确保产品完全符合行业标准;面对食品包装日益提升的环保要求,研发团队持续改进水墨印刷技术,在

保证图案清晰度的同时降低环境影响。这种精准的行业定制能力,使企业赢得众多客户的信赖。

“诚实守信,创新发展”的企业理念贯穿于公司的经营管理全过程。公司通过建立现代化管理体系,将质量管控细化到每个生产环节,从原材料采购到成品

出库均实行严格检测标准。在人才培养方面,企业定期开展技术培训与行业交流,打造出一支既懂生产又熟悉市场的复合型人才队伍,为持续创新储备智力资源。这种“硬实力+软实力”的双重保障,使企业在激烈的市场竞争中始终保持优势地位。



吉林农村报

广告刊登热线

13944081577

0431-88600732

0431-88600118